

ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ ΤΗΣ ΙΚΤΕΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΕΠΕ

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ ΤΗΣ 31-8-2015

ΚΥΡΙΟΙ ΕΤΑΙΡΟΙ,

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΝΟΜΟ ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΑΞ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΜΕ ΤΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2014

Η χρήση για την εταιρεία μας ήταν μια αρκετά ικανοποιητική χρονιά αν λάβουμε υπ' όψιν μας και τις δυσμενείς οικονομικές συνθήκες που πάντα επηρεάζουν την δουλεία μας. Έτσι παρόλα αυτά πετύχαμε αύξηση του κύκλου εργασιών μας η χρονιά θεωρείται επιτυχημένη και οι προοπτικές που δημιουργούνται μας κάνουν να είμαστε αισιόδοξοι για την νέα σεζόν.

ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΜΕΝΕΣ ΒΑΣΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ

Για την κατάρτιση του ισολογισμού της παρούσης χρήσης, όπως και τον συνοδεύοντα αυτό λογαριασμό αποτελεσμάτων χρήσης, εφαρμόστηκαν οι ακόλουθες βασικές αρχές

Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία αποτιμήθηκαν στην αξία της τιμής κτήσεως ή του κόστους ιδιοκατασκευής τους ή της αναπροσαρμοσμένης με βάση ειδικό νόμο αξίας τους, η οποία είναι προσαυξημένη με την αξία των προσθηκών και βελτιώσεων και μειωμένη με τις προβλεπόμενες από το νόμο αποσβέσεις.

Τα εμπορεύματα, πρώτες ύλες, αναλώσιμα κ.λπ. αποτιμήθηκαν στην κατ' είδος χαμηλότερη τιμή, μεταξύ της τιμής κτήσεως, της κατά το τέλος της χρήσεως τρέχουσας τιμής αγοράς τους και καθαρής ρευστοποιήσιμης αξίας.

Οι υποχρεώσεις των οποίων η προθεσμία εξόφλησης των, από την ημέρα κλεισίματος του ισολογισμού, είναι μεγαλύτερη του έτους, έχουν καταχωρηθεί στην κατηγορία των μακροπρόθεσμων όλες δε οι λοιπές έχουν συμπεριληφθεί στην κατηγορία των βραχυπρόθεσμων. Τα ίδια κριτήρια ισχύουν και για τις απαιτήσεις.

Δεν σχηματίζεται πρόβλεψη για αποζημιώσεις αποχωρούντος και απολυόμενου προσωπικού, ακολουθουμένης παγίως της αρχής επιβάρυνσης κάθε χρήσης με τα εντός αυτής καταβαλλόμενα ποσά αποζημιώσεων.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Καθαρά αποτελέσματα χρήσης 105754,24

Φόρος εισοδήματος 27496,10

Αποτελέσματα προς διάθεση 78259,14

Υπόλοιπο ζημιών προηγούμενης χρήσης 0

Έπειτα από τα παραπάνω σας παρακαλούμε:

Να εγκρίνετε τις οικονομικές καταστάσεις χρήσης 2014

Να απαλλάξετε εμάς από κάθε ευθύνη για τα πεπραγμένα της χρήσης 2014 σύμφωνα με τον νόμο και το καταστατικό.

Κόρινθος, 31/08/2015

Ο ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ

ΜΟΥΡΙΚΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ